Vyroba soucastek mlzZe probihat na jednom z péti stroja. | kdyz kazdy stroj provadi tytéz
operace, ma kazdy sva specifika. U kazdého stroje pracuje jeden délnik.

Na hladiné vyznamnosti 0,01 testujte hypotézu o tom, Ze pocet vyrobenych soucdstek
neni ovlivnén ani volbou stroje ani délnikem, ktery u néj pracuje.

D&lInik ]
A B C D E
Petr 150 105 143 156 101
Michal 132 140 147 154 124
Tomas 111 132 151 130 142
Honza 120 161 152 141 136




Ve snaze lepsiho zacileni na zakaznika byl proveden dlouhodoby prizkum mezi
konzumenty perlivého napoje daného vyrobce. V tabulce je uvedena primérna tydenni
spotfeba konzument (v litrech). Na hladiné vyznamnosti 0,05 otestujte vliv

dosaZzeného vzdélani (faktor A) a pohlavi (faktor B) na konzumaci tohoto napoje.

pohlavi V‘,Zdélénl <
sou Ss vs
Zeny 8 10 7
mugzi 15 22 20




Bylo vybrano 6 fidicl, z nichZ kazdy absolvoval s kazdym typem benzinu jednu jizdu.

Na hladiné vyznamnosti 0,05 testujte, je-li primérna spotreba paliva zavisla na typu

pouzitého benzinu a na tom, ktery fidi¢ s vozem jel.

, fidic
typ benzinu
D
Aral 7.5 6.9 7.9 7.3 6.9 7.8
Shell 7.6 7.2 7.5 8 7.3 8.2
Benzina 7.2 8.1 7.8 7.6 7.8 6.9
Slovnaft 7 7.3 7.2 7.5 8.2 7.7
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Zakladni vztah ANOVA pro 2 faktory:
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